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INFORMATIONSBLAD FÖR MEDLEMMAR I BROFÄSTET 1

2009-05-27
Nummer 2  2009
Hej alla medlemmar / fastighetsägare i Brf Brofästet 1 



Vår årsstämma avlöpte som planerat, med föreningens tidigare ordförande Bengt Hamerslag vid rodret.

Årsstämman avtackade Agneta Ekekranz, som valt att avgå efter ett år i styrelsen och årsstämman valde därefter in Dag Moberg, boende i hus 20.   
Styrelsen hade behandlat tre motioner inför årsstämman, varav den väl genomarbetade och pedagogiskt formulerade motionen angående ”kapital-överföring”, från Lennart Olausson, väckte stort intresse och kanske t.o.m oroade en del.
I styrelsen har vi ju tidigare resonerat lite kring detta ämne och även om vi anser att tidpunkten inte är den rätta just nu, så rekommenderar vi starkt att alla medlemmar sätter sig in i ämnet. Det handlar ju i stora drag om att öka insatsen, i syfte att sänka den egna boendekostnaden och därmed öka värdet på sin lägenhet. Vi är ju allihop, inte bara medlemmar, utan även fastighets-ägare och det kommer säkert en tid, när detta är riktigt lönsamt.


Även vårstädningen avlöpte som planerat, med god uppställning av hårt arbetande medlemmar. En del yngre medlemmar / fastighetsägare var även med, men vi önskar ha sällskap och hjälp av fler i den ålderskategorin.
Vi hann i alla fall med det mesta trädgårdsarbetet, så tack alla ni som var med. Vi hann även umgås vid grillen och äta oss mätta. 
Paret Swärling grävde en grop åt oss andra, som vi till vintern ska fälla en gran, att ha där uti.
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Vår poolansvarige poolare Per, arbetar för fullt med rengöring och planering, tillsammans med pryon Dag, för att öppna vår ”blå lagun”. 
Per har givit besked, att om allt ”flyter” störningsfritt och vädret tillåter, öppnas poolen tidigast under vecka 23. Det blir då visserligen lite provisoriskt, eftersom Polyplank ska byta sargen runt poolen under en dag den veckan, men bada fötterna och sola ska väl gå bra.
Dessutom kommer Polyplank tillbaka senast under vecka 26 för att bygga den nya lådan för poolplåtarna, därför kommer badningen att begränsas något under två dagar den veckan. 
Vi har vid tidpunkten för poolöppningen förhoppningsvis även bytt lås, så att Birgitta i framtiden slipper den mycket tidsödande nyckelhanteringen. Det nya låset är ”nyckelfritt” så nu måste ni som vill bada i sommar, gå till Birgitta och skaffa en ”tag”, dvs en liten metallbricka, som man bara lägger mot låset, så öppnas det. 
Passa då på att återlämna den gamla nyckeln för att få tillbaka de 200:- ni deponerat. Priset för badande i poolen, är beslutat att även i år vara 250:-.


I vår aktivitetslokal har styrelsen nu inköpt en ny motionscykel, efter att den förra blev sönderkörd. Det är nu den tredje cykeln vi köper in på förhållandevis kort tid, så det får även bli den sista, för en tid framåt.
I vår ambition att öka aktiviteten i den lokalen, planerar vi även att införskaffa en bokhylla, så att alla medlemmar som vill, ska kunna ställa ner sina utlästa böcker, för att låta andra medlemmar låna och läsa dessa. 
Tanken är att vi på så sätt bildar ett litet internt bibliotek, så att vi alla blir lika belästa och kloka. Vi har inte köpt bokhyllan än, så om någon planerar att slänga en gammal men hel bokhylla, säg till någon i styrelsen först.

Som ni säkert sett på dörranslag, är det någon som ställt ner en kyl/frys i aktivitetslokalen. Eftersom denna kyl /frys kommer att slängas nu under veckan, så hoppas vi att ägaren hör av sig om han är av annan uppfattning. 



Vårt avlopp är ju som bekant, känsligt för stopp. Avloppet kräver ständigt rengöring och skötsel av den boende, för att minska risken för stopp. 
Avloppsstopp förekommer självklart ändå och när det sker, så har vi försökt följa våra stadgar och låtit föreningen ta kostnaden om stoppet ligger utanför lägenhetens yta. Inom lägenhetens yta har medlemmen själv fått stå för kostnaden. 
Efter mycket diskuterande med Svefab och vår fastighetsskötare, har vi förstått att det ibland blir subjektiva bedömningar av, var stoppet ligger, eftersom man vid rensning gärna skjuter ”stoppet” framför sig.

För att slippa ifrågasättande om vem som ska betala vid avloppsrensning, har vi i styrelsen nu beslutat, att föreningen och medlemmen i framtiden delar på kostnaden och betalar hälften var.

På så sätt behåller var och en det egna ansvaret för att sköta sitt avlopp, samtidigt som kostnaden för ett avloppsstopp inte blir alltför dyrt för den enskilde, om det ändå sker. Vi slipper på så sätt, även bedöma vem som bär ansvaret i varje enskilt fall. 

Som ni sett har jag i detta medlemsblad markerat ett faktum som kanske inte alla medlemmar tänkt på: Att man som medlem i en bostadsrätts-förening, även är fastighetsägare, med det ansvar detta innebär.  


På vår årsstämma fanns det två motioner som rörde vår gästparkering. En medlem ville att vi skulle byta ut den trasiga plankan, vilket vi självklart ska göra.
En annan medlem ville ha fri parkering för gäster, (det skulle även jag vilja ha) men den begäran är omöjlig att tillgodose, med våra 6 p-platser.
Historiskt vet jag att parkeringsproblemet ständigt har kommit upp på agendan, utan att någon kunnat hitta en bra lösning. När jag flyttade hit -99, så fanns det p-automater för vår gästparkering, dessa blev snart fyllda med bl.a tuggummi, så några pengar gick inte att stoppa i. Dessa p-automater togs bort ganska fort. 

Det fanns på den tiden även ett årskort, som kostade 100:-, som våra gäster skulle lägga i framrutan. Detta årskort togs bort av tidigare styrelse, för att parkering på våra gästplatser skulle vara kostnadsfri för ett dygn och först därefter kostnadsbeläggas, med ett dygnspris. 
Detta blev dels svårkontrollerat, samt att vår gästparkering nyttjades av obehöriga, bl.a som infartsparkering och ”båtfolksparkering”.

Nu har vi ett parkeringskort där man betalar 30:- för varje månad man önskar behålla det. Om man inte har behov av parkeringstillståndet, säljer man tillbaka det inom en månad och får då 30:- tillbaka per resterande månad på året. Den 1 juni har ett årskort ett värde av 7 mån. x 30:- = 210:-.    
Alla vill kanske inte ha sina gäster på besök hela dygnet, så därför har vi nu (på förslag från en medlem) tagit fram en 3-timmars parkeringsskiva med vårt parkeringstillstånd på, för korttidsparkering. 

Tänk nu på att det är bara är VÅR p-skiva eller VÅRT årskort, som får användas på VÅR gästparkering. Vi hoppas därmed att vi nu har ett komplett p-system och valfrihet, med alternativen p-skiva eller årskort. 
P-skivan är nu klar för försäljning fr.o.m vecka 22. Styrelsen har beslutat att p-skivan ska kosta 50:-, för året ut. Kontakta Birgitta Jillestam.
Passa på och köp gärna en p-skiva till var och en av de gäster som ni vet kommer och gästar er på spontanbesök ibland.
Om du har gäster som aldrig stannar mer än 3 timmar, kan du nu sälja ditt årskort och istället skaffa p-skivor. Kontakta Birgitta Jillestam. 

Har ni tänkt på, att om man har nattgäster bara någon enstaka gång, kan man köpa ett årskort, som man säljer tillbaka inom månaden. Då kostar parkeringen bara 30:-, för varenda dygn i en hel månad. Självklart måste man deponera 30:- per resterande månader på året, men man återfår ju det mesta av den summan, vid återköpet.


Hej alla medlemmar. 

Nu har vi haft 2009 års årsstämma. Det var 37 röstberättigade samt familje-medlemmar som var med, så totalt var vi 48 st. De var lite tråkigt att inte fler av de 102 röstberättigade hade möjlighet att komma. 

Det kan väl ändå inte vara så, att de som inte närvarade, är ointresserade av hur och var de bor. Tvärtom är det väl just detta intresse, som är en stor anledning till att vi har flyttat hit.

En fråga som jag fick under årsstämman av Lennart O i 24:an och där jag själv tyckte svaret blev lite hängande i luften, skall jag nu försöka svara tydligare på. 

Frågan var om vi i styrelsen hade underbudgeterat för 2009, eftersom det var nollbudgeterat under ”Periodiskt underhåll”. 

Svaret är nej, vi räknar inte med att göra något periodiskt underhåll under 2009, däremot kommer vi att göra underhållsarbeten, som beskrivs på sidan 3 under planerade underhållsarbeten. Dessa kostnader är budgeterade under ”Reparationer” med 125 000:- 

Med dessa ord vill jag önska alla medlemmar en lång skön sommar.

Claes Rabenius

Ordförande   

Styrelsen för Brf Brofästet 1.

Namn uppdrag, adress och telefonnummer till styrelsen:

	Ordf.: Claes Rabenius, hus 24
	Tel: 540 632 62 Mobil: 0708-276611
	Övergripande

	V.ordf. Vakant
	
	

	Sekreterare: Georg Nordgren, hus 24
	Tel: 540 602 61 Mobil 0709-580458
	TV+ Bredband,
Parkeringar samt Medlemsblad

	Ledamot: Per Fastmark, hus 24
	Tel: 540 203 25 Mobil: 070-4693332
	Pool och utemiljö



	Ledamot: Birgitta Jillestam, hus 26
	Tel: 540 202 67 Mobil: 0762-274935
	Lokaluthyrning och nycklar. Träffas säkrast vardagar 17.00 – 19.00

	Ledamot: Christian Sandberg, hus 28
	Tel: 0707-569894
	Fastigheter, utemiljö och pool



	Suppleant: Dag Moberg, hus 20
	Tel: 540 201 00, Mobil: 070-5723298
	Behovsberedd


Vi gör vårt bästa, för ert bästa.

