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Hej alla medlemmar / fastighetsägare i Brf Brofästet 1



Som vi tidigare aviserat, är höststädningen förlagd till den 15/10 med samling vid flaggstången kl: 10.00.
 
I år behöver vi extra mycket arbetskraft, för att gemensamt hålla nere kostnaderna och själva skapa en utemiljö vi alla kan trivas med. 

Så därför lockar vi er alla, som ett städdagsavslut, till en extra lyxig höstbuffé, för höststädarna (och övriga), att inmundiga i vår gemen-samhetslokal i hus 18, kl: 18.30.

Menyn består av:
· Grönsallad
· Skogschampinjoner marinerade med balsamvinäger, vitlök, timjan och lagerblad
· Jägarkryddad lax
· Rödkålsslaw med kryddpeppar
· Tjälknöl på älg
· Bakade päron, russin och nötter
· Rensteksrulle
· Vilpaté
· Rökt kalkon
· Syltade kantareller
· Kräft- och potatislåda
· Dessert: Äppelpaj med vaniljsås.
Vin och öl serveras till självkostnadspris.
För att ingen ska gå hungrig ifrån en höststädfest med ovanstående meny, vill vi i styrelsen att de som vill komma: 
Snarast föranmäler sig till sin närmaste styrelseledamot eller till ordförande.
Arbetsuppgifterna under städdagen består bl.a av: Poolstängning (läggning av plåtar över poolen), häckklippning, ogräsrensning, krattning, sopning, o dyl. 
Det kommer att finnas arbetsuppgifter som är väl anpassade för alla, både unga och gamla, starka och svaga, modiga och fega, långa och korta, tjocka och smala, under hela städdagen. Så kom och möt era trevliga grannar!!
Under lunchtid kommer vi, att på vår boulebana, grilla korv (Som Fredrik Hellström på Fastighetsbyrån bjuder på), dessutom kommer Fredrik att vara tillgänglig för ev. frågor ang. mäklartjänster.
Trots att vi byggt ut och skapat en lättillgänglig parkeringspolicy, gästas vår smala Kanalväg av både hindrande och störande felparkerare.
En del tillhör tydligen klubben ”Vänstertrafikens vänner” och ställer sig på den sida vi lämnade redan i september 1967 och tar därmed upp en större bredd för sin bil, än nödvändigt. Andra ställer sig inte ens vid den vit-målade kantstenen, där det är tillåtet att stå på höger sida, med P-tillstånd.

Vissa ställer halva bilen på trottoaren och struntar fullständigt i att rullatorers och synskadades framkomlighet starkt begränsas. 

Parkeringsreglerna som gäller och som står på vår P-skiva med vårt parkeringstillstånd är:

Att P-tillståndsinnehavare får stå på vår gästparkering platserna 87 till 92, samt 71 till 80, med krav på p-skiva, under max 3 timmar på dagtid, mellan kl: 10.00 till 18.00, (enl. skylt på gästparkeringen).

Dessutom är parkering på höger sida, tillåten under max 3 timmar vid vitmålad kantmarkering, oavsett tid på dygnet. (Här är således även nattparkeringen begränsad till max 3 tim.).

Självfallet är dyslektiker och andra icke läskunniga välkomna att gästa vår förening, men styrelsen vill att ni som lämnar ut p-tillståndet, läser texten på detta, extra högt för dessa gäster, innan ni lämnar ut p-tillståndet.



Som vi tidigare har konstaterat, har vi i så gott som samtliga lägenheter, avloppslukt i badrummen, beroende på att avloppsrören i golvet mellan toalett, badkarsavlopp och handfat har dålig lutning. 

Den svaga lutningen beror på byggtekniska förändringar, att golven numera inte är lika tjocka som i äldre hus. Golven i hus som byggdes på -60-talet och senare, är tunnare och begränsar därmed möjligheten till lutning på de ingjutna avloppsrören. Vi är således inte alls ensamma om problemet, om det nu är till någon tröst.

Lösningen vi i styrelsen har att komma med hittills, är att t.ex. spola minst två ggr efter toalettbesök och att aldrig använda ”snålspolningsknappen” , eftersom den då begränsade vattenmängden inte sköljer tillräckligt rent i rören.

Ett annat tips är att använda dusch och bad ofta, eftersom även detta vatten sköljer igenom rören mot toalettavloppet.

Kontrollera om lukten kommer från toalettinfästningen, eftersom det kanske är packningen (manschetten) där, som är torr och läcker lukt från avloppet. Vår förvaltare Svefab utför gärna sådana manschettjobb för en billig penning,

Ett sista tips är att endast bjuda in grannar på middag och fest, eftersom vi alla i vår förening, är familjära med badrumsodören. (Ett förslag som kanske osar för mycket skämt)?!


De dörröppnare som garanterar att våra inbjudna gäster inte kommer tomhänta till festen, utan gör att de lätt och ledigt kan öppna dörren med armbågen, är egentligen inte alls avsedda för detta ändamål. 

Självfallet är våra Besamöppnare ett hjälpmedel som från början sattes dit, för någon behövande specifik medlem i resp. punkthus, som sökt och erhållit handikappbidrag för montering av dessa ”Besamöppnare”.

När den medlemmen, som är anmäld hos kommunen för sitt behov av Besamöppnare, är på semester, flyttar eller dör, så anser tyvärr kommunen, att någon behövande inte längre finns i huset, så därmed åtgärdar man inte en ev. trasig Besamöppnare, vilket gör dörren trög och tung för alla oss övriga i huset.

Nu vet ju vi i styrelsen att vi har flertalet boende i höghusen, som har stort behov och hjälp av en välservad och hel Besamöppnare. 

Dessa personer måste dock vara anmälda hos kommunen.

Därför ber vi alla er med rullatorer, elmoppar, eller andra handikapp, att ni anmäler ert behov av dörröppnare, genom att ta kontakt med arbets-terapiavdelningen vid ”Aktivare” , som finns på entréplan i Alceahuset. 

De hjälper även till med att fylla i ansökan om handikappbidrag och sänder vidare till berörd avdelning på kommunen, så att våra Besamöppnare därmed förblir ett välservat hjälpmedel, istället för hinder.


Ni alla som vill firas kungligt på era jämna (varje 10-tal) födelsedagar, ska anmäla flaggning till Agneta på souterrängplanet i hus 20, på telefon 0737-31 17 95.

--------
Med vänlig hälsning

Styrelsen för Brf Brofästet 1



Sätt upp nedanstående lista på kylskåpet, så har ni de flesta telefon och mail kontakter som kan behövas:




Om ni får avloppsstopp  ringer ni:
Vår förvaltare Svefab, på telefon: 020-544 022

Om hissen går sönder, ringer ni:
OTIS på telefon: 0200-212 111.

Om bredbandet krånglar, ringer ni:
Bredbandsbolaget på telefon: 0770-777 000

Vid fel på TV:n eller kanalbyten, ringer ni: 
Tele 2 på telefon 0772-25 25 25.

Namn,uppdrag, Mailadress, samt adress och telefonnummer till styrelsen:

	Ordf.: Claes Rabenius, hus 24
Mail: claes@rabenius.com
	Tel: 540 632 62 
Mobil: 0708-276611
	Övergripande

	V.ordf. Dag Moberg, hus 20
Mail: dag.moberg@bredband.net
	Tel: 540 201 99.
Mobil: 070-5723298
	Namnskyltar
Utemiljö och pool

	Sekreterare: Georg Nordgren, hus 24
OBS! Träffas säkrast vardagar 14.00-20.00
Mail: georg@nordgren.se
	Tel: 540 602 61 
Mobil 0709-580458

	TV+ Bredband,
Parkeringar, Hemsidan samt Medlemsblad

	Ledamot: Per Fastmark, hus 24
	Tel: 540 203 25 
Mobil: 070-4693332
	Pool och utemiljö


	Ledamot: Birgitta Jillestam, hus 26
OBS! Träffas vardagar 17.00 – 19.00
	Tel: 540 202 67 
Mobil: 0762-274935
	Lokaluthyrning och P-tillstånd, samt nycklar.

	Suppleant:  Yvonne Gudmundsson
	Tel: 08-540 613 71 
Mobil: 073-6162516
	Lekplatsen, i övrigt behovsberedd.



Adress till vår hemsida: www.sbc.se/brofastet1

Vi gör vårt bästa, för ert bästa.







Enkät från Jojje:



Som säker fler med mig sett, så har vi ett stort antal båtar i kanalen, som används mycket sällan. P.g.a detta så har tanken på att starta en båtklubb väckts hos mig. Klubben ska vara helt privat och finansieras helt och endast av båtklubbsmedlemmarna. (Ingen inblandning av Brf Brofästet1)

Jag har tänkt mig c:a 10 deltagare som årligen betalar 1.000:- för att täcka båtplatskostnad och vinteruppläggning, samt ev. motor eller båtservice.

Båten är planerad att vara en enklare begagnad styrpulpet, att användas av en eller fler klubbmedlemmar, enligt planeringsschema, för strömmings-fiske och badutflykt på vår och sommar, samt fiskeutflykter o, dyl på hösten.

Inköp av båten skulle kunna ske på hösten, eftersom det då finns ett stort utbud på Blocket, av båtar för runt 7 - 9.000:- 

Detta är en enkät, så ni som är intresserade av att vara med i ovanstående eventuella båtklubb och känner sig kunna tillföra något ytterligare, (en båt t.ex ?) kan kontakta mig (Jojje) nu på kommande städdag den 15/10, under korvgrillningen.

Med vänlig hälsning

Georg Nordgren 
Entréplan i hus 24.
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