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INFORMATIONSBLAD FÖR MEDLEMMAR I BROFÄSTET 1

2009-11-20
Nummer 4  2009
Hej alla medlemmar / fastighetsägare i Brf Brofästet 1 



Som ni säkert redan sett, så har vi förnyat namnskyltarna i skyltlådorna i respektive punkthus farstu. De gamla Dymotaperna av olika kvalité och typsnitt är därmed borta och vi tror att detta, lite grann, förbättrade ”det första intrycket” av vår förening och vårt boende.
För att det skulle bli extra elegant i namnlådorna, så har vi begränsat oss till enbart efternamnen, utom när två med samma efternamn bor i samma portuppgång, för då har en initial tillkommit för att skilja dem åt. 

Vi kommer även under året och nästkommande år, att byta ut de gamla plastbokstäverna på brevinkasten, till lika eleganta skyltar, med lasertryckta namn. De som har flyttat in det senaste kvartalet, har redan nu fått den nya typen av namnskylt på brevinkastet.

På brevinkasten vill vi att ni snarast är med och bestämmer, om ni vill ha enbart efternamn, plus ev. initial, eller kanske både för och efternamn. (Om plats finnes). Meddela önskemål genom en lapp i brevlådan till Nordgren på entréplan i hus 24. Får jag ingen lapp så skriver jag enbart efternamnet.
Självfallet har det nu insmugit sig stav- och tryckfel, eller att det t.o.m saknas namn i namnlådorna, så jag vill att ni alla korrekturläser ert namn och så snart som möjligt, även då ger mig en lapp i brevlådan, på hur det ska vara.

I brevinkastet till: Georg Nordgren, Kanalvägen 24, Entréplan 


Vid förra medlemsbladet bifogades våra parkeringsregler med priser och antal. Nu stod ju priset enbart med årshyran, så därför vill jag förtydliga att månadshyran för p-plats med eluttag är 215:-/månad och utan eluttag är priset 75:-/månad. Efter ytterligare och noggrannare räkning har vi dessutom numera 62 platser med eluttag, samt 28 platser utan eluttag.
I dagsläget finns det 3 st lediga p-platser med eluttag för uthyrning, samt 8 platser utan eluttag. Kontakta Georg Nordgren i hus 24, tel: 540 602 61. (”Först till kvarn” gäller).
Alldeles nyligen bytte vi bevakningsföretag till Prevendo, så att vi nu har samma företag som bevakar såväl inbrott i poolen som eventuella felpar-kerare. Reglerna för parkering är dock fortfarande desamma. (Prevendo har samarbetsavtal med Europark).
Under senaste städdagen, målade vi en trottoarkant vit i syfte att skapa en korttidsparkering (från april t.o.m oktober) utmed den linjen. För att få stå där krävs vår alldeles egen p-skiva, (50:-/kalenderår) med parkerings-tillstånd på. P-skivan går naturligtvis även att använda på gästparkeringen.
För att stå längre tid än 3 timmar på gästparkeringen krävs dock årskort 300:- /kalenderår, eller 30:-/mån. om man deponerar 300:-.

Köp årskort nu så får ni två månader gratis på köpet!! Kontakta Birgitta!
OBS!, Årskortet är inte användbart utmed den vita linjen!!  



Nu är det ju snart jul igen, med klappar och paket för alla er som varit snälla. Tänk nu bara på att slänga kartonger, papper, glas och plastförpackningar samt batterier o dyl. i miljöstationens containrar och batteriholk.
DVS! Inte bland hushållssoporna!
Den begränsade sophanteringen i våra soprum är bara till för hushållssopor och detta gäller naturligtvis hela året. 


Kontrollera era brandvarnare nu inför Julen, med ljus i granen, Lucior samt allt annat eldfängt som hör julen till, men skapar brandrisk!!!


Ni känner väl till att vi har en gästlägenhet i hus 26, för uthyrning till era eventuella nattgäster inför den kommande familjehögtiden. 

Vissa av oss, kanske ser fram emot en lugn och fridfull jul, tillsammans med en god bok eller kul DVD-film. För er och även alla er andra, vill vi därför påminna om vårt bibliotek i gemensamhetslokalen i hus 26, där vi dessutom skaffat en Darttavla som komplettering bland övriga aktiviteter.
Vi har, som ni vet, en festlokal i hus 18 med full utrustning. Även om hela tjocka släkten kommer, så är den lokalen ypperlig för julfesten eller för den senare julgransplundringen. Kontakta Birgitta Jillestam i 26:an för bokning.

I den lokalen har vi tidigare blivit varse att det finns en fungerade brandvarnare, så om ni tänder tomtebloss eller dyl. så sätter larmet igång, högt och ljudligt!
Det bästa är självfallet att inte ens oroa brandvarnaren, för OM larmet sätts igång är det bara någon i styrelsen som kan komma åt avstängningen av larmet. Ni får alltså inte koppla bort sladdar för att få tyst på det, utan ring snarast er närmaste styrelseledamot. 
Det går bra att använda små ljuslyktor med värmeljus, men: Undvik all annan form av eld i gemensamhetslokalerna! 



Vid förra medlemsbladet bifogade jag våra parkeringsregler, så vid detta medlemsblad bifogas de nyligen uppdaterade ordningsreglerna. Dessa ordningsregler finns alltid tillgängliga att läsa i punkthusens farstur, men med tanke på att vissa vill ha en fridfull jul och andra vill ha mer liv och rörelse, så hoppas jag att detta går att kombinera. Om vi visar hänsyn och förståelse för varandra enligt dessa regler, är det egentligen precis som det ska vara.

Ordningsreglerna handlar i ju grund och botten om ”sunt förnuft” och mänsklig hänsyn, men eftersom reglerna grundar sig på våra stadgar, är de skrivna i strikt, auktoritär ”pekpinneform” och ska självfallet följas.

Jag bifogar även det uppdaterade dokument som vi alltid välkomnar nya medlemmar till vår förening med, där vi berättar om de förmåner vi njuter av i Brf Brofästet 1. (Telefonlista till styrelsen finns i farsturna samt nedan och bifogas därför inte). 
  

Den är visserligen inte riktigt färdig ännu, vi ska lägga till Förvaltnings-berättelsen i PDF-format, istället för den inscanning (förstoringsbar för er som har statusfältet i nederkant aktiverat) som ligger där nu, men snart så kommer det också. Gå in på www.sbc.se/brofastet1 så dyker sidan upp med länkar till lite smått och gott. TESTA!  Utvecklingen går framåt.
Styrelsen för Brf Brofästet 1.

Namn uppdrag, adress och telefonnummer till styrelsen:

	Ordf.: Claes Rabenius, hus 24
	Tel: 540 632 62 
Mobil: 0708-276611
	Övergripande

	V.ordf. Vakant
	
	

	Sekreterare: Georg Nordgren, hus 24
	Tel: 540 602 61 
Mobil 0709-580458
	TV+ Bredband,
Parkeringar samt Medlemsblad

	Ledamot: Per Fastmark, hus 24
	Tel: 540 203 25 
Mobil: 070-4693332
	Pool och utemiljö



	Ledamot: Birgitta Jillestam, hus 26
	Tel: 540 202 67 
Mobil: 0762-274935
	Lokaluthyrning och nycklar. OBS! Träffas vardagar 17.00 – 19.00

	Ledamot: Dag Moberg, hus 20
	Tel: 540 201 99, 
Mobil: 070-5723298
	Namnskyltar, utemiljö och pool



	
	
	


Vi gör vårt bästa, för ert bästa.



Hej och välkommen till vår bostadsrättsförening Brofästet 1.

Detta välkomstblad innehåller information om vår förenings trivselresurser och trivselförutsättningar. Samt kontaktlista till styrelsen. 

Den grundläggande regeln för vår förening är att varje trivselresurs används med mottot ”Sunt förnuft samt ordning och reda, för att alla ska trivas”.

I vår förening ingår förmåner som Pool, festlokal, aktivitetslokal, bastu, parkeringsplatser.

Varje medlem som önskar nyttja dessa förmåner måste i första hand kontakta berörd styrelseledamot, i andra hand någon annan i styrelsen. 

För användning av Pool, fest- eller aktivitetslokal måste nyckel införskaffas och depositionsavgift erläggas hos lokal- och nyckelansvarig styrelseledamot.

Trivsel och ordningsregler finns anslagna på respektive plats.

Parkeringsplats följer inte med lägenheten per automatik, så önskar du parkeringsplats, kontaktar du vår parkeringsansvariga i styrelsen.

Vid frågor angående TV, bredband och telefoni, kontaktar du vår bredbandsansvariga i styrelsen.

Vid alla former av ombyggnationer, såväl inom som utomhus, så MÅSTE styrelsen kontaktas innan arbetet påbörjas. 

När det gäller vår värmeekonomi, så tänk på att stänga av den go´a värmen på elementen, innan ni släpper in den kalla friska luften.

Håll även luftfiltren under fönstren rena. När de blir smutsiga, så går de att tvätta i ljummet vatten och milt diskmedel.

För avloppssystemet i lägenheten ansvarar varje medlem för rensning och skötsel. 

I vårt cykelförråd finns ibland cyklar som är omärkta och därmed uppenbart saknar ägare. Dessa cyklar rensas ut med jämna mellanrum för att ge plats åt

medlemmarnas cyklar. 

Hjärtligt välkommen till vår förening önskar vi i styrelsen!!

Följande ordningsregler, i enlighet med stadgarna för SBC:s Bostadsrättsförening Brofästet 1 Österåker § 13, gäller för våra gemensamma utrymmen.

· Tänk på att det är viktigt med framkomligheten i och utanför port och trapphus, för vår gemensamma säkerhet. Ambulans och brandkår måste obehindrat komma fram, så tänk på: Inga cyklar i trapphusen eller framför porten. Cyklar ska förvaras i cykelrum eller cykelställ.

· P.g.a brandrisk är rökning förbjuden i gemensamma utrymmen såsom hissar, vind och källare. (Tänk också på allergikerna).

· Se till att ytterdörrarna går i lås, så att inga objudna kommer in.

· Den som smutsar ner utöver det normala, i gemensamma utrymmen, ansvarar för att det blir rengjort.

· Endast hushållssopor får slängas i soprummet. För övrigt avfall ska miljöstation användas.

· Håll rent i och utanför porten.  Ställ inga soppåsar i trapphusen och fimpa i askkopparna.

· Inga lösa hundar är tillåtna inom området. Koppeltvång råder enligt lokala föreskrifter i vår kommun.

· Det är förbjudet att föra oväsen före kl: 08.00 vardagar och före kl: 09.00 på helger, det är även förbjudet att föra oväsen senare än kl. 22.00 på vardagar och senare än kl. 24.00 på helger.

· Om du ska ha fest, som riskerar att bli högljudd, sätt då upp en ”varnande” lapp på anslagstavlan.

· Parkering på Kanalvägen och uppfarter är förbjuden (utom för i och urlastning).

· Vid varje förändring av utomhusmiljön, såsom anläggning / utvidgning av uteplats, anläggning av rabatter och planteringar etc. måste tillstånd sökas hos styrelsen.

För gemensamhetslokalerna i hus 18 och 26 samt för poolen, gäller särskilda regler, se respektive lokal och pool.
