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Vi vill börja med att tacka alla som var med på städdagen i oktober. Det är så trevligt att lära känna sina grannar över en kratta i ena handen och en grillad korv i den andra. Fint blir det också. Och pengar spar vi, allt vi inte kan göra själva måste vi köpa in.
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Trevligt hade vi också på vår traditionsenliga Höstfest där vi passade på att fira vårt 20-årsjubileum ordentligt. Härligt att se så många! Stämningen var hög och festen pågick till en bit in på natten. Vår i föreningen boende konstnär, Leif Karlsson, förgyllde tillställningen lite extra genom att skänka tre av sina alster. De lottades ut och vi var många som blev avundsjuka på de lyckliga vinnarna.

Styrelse?

Är det någon av er som tycker det skulle vara intressant att gå med i Brofästets styrelse? Vi är sex stycken som försöker ta hand om allt som rör föreningen på bästa sätt. Alla ”sorter” av människor och kompetenser behövs, från tekniskt/praktiskt lagda personer till de som är mer ekonomi-/skrivkunniga. Om du inte själv är intresserad kanske du vet någon som är lämplig. Kontakta då valberedningens ordförande Gunilla Norrby (Kanalv 26 A, tel 076-838 56 71). 

Nycklar

Behöver du göra en extranyckel? För det behöver du en rekvisition som finns hos oss styrelsemedlemmar. Vi kan mejla den till dig så fyller du i och ber någon av oss signera. Sedan  vänder du dig till Berga Lås & Larm som finns på Sågvägen 3. Mail: info@bergalas.se. 

Tel: 509 243 24

Vägen

Som säkert ingen undgått att notera så har PEAB nu dragit om vägen så vi slipper åka i den svartpistade slalombacken i vinter. Om vädret tillåter så blir vår nya parkering klar innan nyår med p-plats utan el för föreningens medlemmar samt gäster.

Radonmätning

Vi har blivit ålagda av kommunen att genomföra en radonmätning. Instruktionerna vi fått är väldigt tydliga, ett antal ”puckar” ska sättas ut i varje hus under en tid av två månader. Vi i styrelsen kommer att personligen kontakta er det gäller och gå igenom vad som ska göras.

Trappbelysning

Nu är det klart att den nya trappbelysningen kommer att börja monteras med start i nummer 24 den 6 december. Ni som bor där, tänk på att det kan bli mörkt i trappen efter kl 15.00. Belysningen kommer att fungera så att det alltid är 10% grundbelysning och när man närmar sig en lampa tänds den upp till 100%. Vi kommer alltså inte att ha lampknappar utan det sköts automatiskt.

Lite info om vår ventilation/element

Om du upplever att det är svårt att få något av elementen att fungera – lufta dem inte. Det kan göra så att hela husets värmeförsörjning sätts ur balans. Kontakta istället SVEFAB så hjälper de till. Viktigt att veta är dock att om SVEFAB anser att att värmen i lägenheten redan är okey, så måste man som enskild medlem själv stå för kostnaden SVEFAB fakturerar för besöket.  

Under en del av våra fönsterbräden sitter ventilationsgaller (syns från utsidan). Dessa kan öppnas och stängas antingen via ett snöre som sitter på en liten plastmoj, eller två spakar som man kan dra upp och ned. De ska vara öppna (om man inte fryser halvt ihjäl!) eftersom det är den enda ventilationen till lägenheten. Där sitter också ett filter. Man kan dra upp det i ett litet vitt handtag, och då ser man vad man behöver göra med det, de är ofta svarta av smuts. De kan man diska försiktigt med vatten och diskmedel. 

Och så lite om sopor...

Så roligt att det verkar fungera så bra med sopsorteringen av matavfall. Härligt att vi i de flesta fall klarat av det på ett utmärkt sätt. Det känns skönt att vi är med och bidrar positivt till vår miljö, och inte bara det, föreningen sparar 70 000 kr per år i sophanteringskostnader.

Det verkar som om någon/några av oss inte vet om att vi inte har någon hämtning av grovsopor. Just nu t ex har någon ställt ett litet möblemang utanför soprummet vid 28:an, och styrelsen tänker inte längre forsla bort det som vi gjort tidigare. Det är tröttsamt med de medlemmar som inte kan hålla sig till de bestämmelser som gäller för sophanteringen och ett gemensamt bekymmer för oss alla. Tala gärna om för oss om du ser någon som ställer grovsopor lite här och var, då får vi chansen att informera den personen lite särskilt. Annat tips om hur vi ska bete oss med detta problem mottages tacksamt!

God Jul och ett Gott Nytt År!

PS. Apropå det, glöm inte att kolla batterierna i brandvarnarna. DS

Styrelsen

Ordförande

Claes Rabenius, hus 24

claes@rabenius.com, 540 632 62, 0708-276611

Vice ordförande

Dag Moberg, hus 20

dag.moberg@bredband.net, 540 201 99, 070-5723298

Namnskyltar, utemiljö och pool, TV och bredband.

Sekreterare

Georg Nordgren, hus 24

georg.nordgren@bredband.net, 540 602 61, 0709-580458

Hemsida, infoblad, protokoll och parkeringsregistrering. Träffas säkrast vardagar 14-20.

Ledamot 

Per Fastmark, hus 24

540 203 25, 070-4693332

Pool och utemiljö.

Ledamot

Birgitta Jillestam, hus 26

54020267, 076-227935

Lokaluthyrning, P-tillstånd och nycklar. Träffas vardagar 17-19.

Suppleant

Catarina Haag, hus 30

catarina@alcearedovisning.se, 070-6202027

Vice sekreterare

Hemsida

www.brofastet1.bostadsratterna.se
                            Vi gör vårt bästa – för ert bästa.

